
Testovanie scenára false pre debug taktiku 
s logmi 

 

OS: windows 10  version 10.0.16299  amd64  proccesors  4 

Vývojové prostredie: Eclipse 

Nástroj: Yourkit 

 

Stav pred spustením taktiky: 
 

1. Heap memory:  

• 72 mb allocated  

• 40 mb used 

• Limit 1.8 GB 

2. Non – Heap memory: 

• 38mb allocated 

• 37mb used 

• Limit unknown 

3. Garbage collection: 

• 1/s 

• Collections: 282 

• Time: 0s 

4. Classes: 

• Currently loaded: 3486 

5. CPU usage telemetry 

• CPU time (user + kernel): 14% - 47% 

• CPU time (kernel):  0%- 3% 

• Time spent in GC: 0% 

6. Threads 

• 13 threads 

• 9 daemon threads 

• 14 peak 

• Total created 18 

 

 



Stav počas spustenej taktiky: 
 

1. Heap memory:  

a. 61-73mb allocated  

b. 36 mb used 

c. Limit 1.8 GB 

2. Non – Heap memory: 

a. 41mb allocated 

b. 40mb used 

c. Limit unknown 

3. Garbage collection: 

a. 1/s 

b. Collections: 642 

c. Time: 1s 

4. Classes: 

a. Currently loaded: 3540 

5. CPU usage telemetry 

a. CPU time (user + kernel): 14% - 47% 

b. CPU time (kernel):  0%- 3% 

c. Time spent in GC: 0% 

6. Threads 

a. 13 threads 

b. 9 daemon threads 

c. 14 peak 

d. Total created 18 

 

  



 

Obrázok 1 Summary Pred 

 

 

Obrázok 2 Summary Po 

 

 

 



 

Obrázok 3 Performance Chart Pred 

 

 

Obrázok 4 Performance Chart Po 

 

 

 



 

Obrázok 5 Memory Pred 

 

 

Obrázok 6 Memory Po 

 



 

Obrázok 7 Metody Pred 

 

 

 

Obrázok 8 Metody Po 

 

 

 



 

 

 


